

村民举报村书记被打成脑震荡？

村副书记称是因拆迁问题引发；目前已刑拘2人，事发泗县

星报讯(实习生 王晓倩 记者 雷志强) 昨日,来自泗县大路口乡平河村村民卢书明向本报反映称,因为他举报村书记私自截留148.8万元危房改造金,被村书记和副书记打人打伤。接到投诉后,记者立即对此事展开了调查核实。

投诉人:举报村书记被打

“7月4日晚上7点左右,村书记张某、副书记邓某等人突然来到我家,问我为什么要举报。”卢书明告诉记者:“话没说完,一帮人就开始打我。”

“我看势头不对,就往外跑。张某、邓

某带来的人追上来,把我按在小溪边沟里打。张某一打一边叫‘我叫你告,再告啊!’这时围过来很多村民,实在看不下去了,就上来劝阻,但他们根本不理。”

卢书明的病历上写着“眼眶骨折,中度脑震荡,全身大面积软组织受伤”,在泗县公安局出具的《鉴定意见通知书》上,记者看到,卢书明的伤情经鉴定为轻伤。

副书记:确实有过这笔钱

“村里一共收到近150万元的危房改造金,按标注的话是每户5000至7000元左右。当时张书记通知大家把粮补本带

着,到银行把钱取出来,后来又全部收回去了,接下来每户给了500元借本子的‘奖励’。这个钱后来到哪里去了,我们都不知道。”村民张君礼告诉记者。

“这个钱前后有3笔,共计148.8万元。当时让大家交钱的理由是村里要建老年公寓,钱收上来后,就不知道放到哪里去了。”平河村副书记代甫青向记者介绍道,“这个钱全是书记一个人操作的。”

警方:已经刑事拘留2人

昨日下午,记者欲电话采访涉事村书记张某,但其已关机。记者随后拨通了副

书记邓某的电话,“是卢书明先动手打人的,不是因为举报的问题,是拆迁引发的。”邓某表示,“村书记张某找卢书明商讨村里新农村建设拆迁的事,双方发生争执,卢书明先用东西砸书记,随后双方发生厮打。”

对于卢书明举报村干部截留危房改造资金一事,邓某给予否认,表示当地纪委已经核查多次,没有查出任何问题。

昨日下午,记者和泗县大路口乡派出所取得联系,该所负责人表示,关于此事,公安机关已刑事立案,泗县警方已成立专案组,8月2日将进驻大路口乡,“目前已经刑事拘留2人,网上追逃一人。”



外科检查

昨天是“八一”建军节,省暨合肥市2013年夏秋季征兵体检于当天上午9点开检,全省共有47个体检站同时进行;而从今天开始,全省共86个体检站将全面开展体检工作。应征青年需经过外科、眼科、口腔科、五官科、心电图、B超检查等层层关卡。据合肥市征兵体检站主检医生吴艳妹介绍,去年合肥市市区应征青年的体检合格率为46%,医生建议,应征青年在征兵体检前3日不要饮酒、熬夜,饮食应清淡,不吃油条、炸鸡等油炸食品,最好不吃感冒药、镇咳药,少吃含咖啡因的食品,不用滴鼻子的麻黄素。 李元新 张全 记者 李皖婷/文 程兆/图



眼科检查



应征亲兄弟秀起了肌肉

中央媒体看安徽

央媒聚焦我省群众路线教育实践活动

星报讯 7月31日至8月1日,中央新闻媒体密集聚焦安徽的群众路线教育实践活动。《人民日报》、新华社等中央主要新闻媒体,在重要版面和时段集中推出报道,全面展示安徽开展活动的特色做法、有效形式和取得的效果。

7月31日,新华社刊发《“不解决问题就等于走过场”——安徽聚焦作风建

设开展学习教育》;8月1日,《人民日报》在第二版“反对‘四风’服务群众·深入开展党的群众路线教育实践活动”专栏,刊发《安徽九项承诺转作风》;8月1日,《光明日报》在第三版“党的群众路线教育实践活动典型经验”专栏刊发《安徽:广拓渠道听真话听实话》;8月1日,中央人民广播电台中国之声《新闻

和报纸摘要》播出《安徽群众路线教育实践活动,重视解决群众反映突出问题》;8月1日,中央电视台《新闻联播》“到群众中去”专栏播出《安徽:真正倾听民声 才能不走过场》。这些稿件点面结合,既报道了安徽在活动中的规定动作、特色做法,又反映了活动取得的成效和群众的反响。

“献血明星”原来是个“偷窥狂”

被发现后持刀伤人,以多次献血来“赎罪”

星报讯(陈勇 记者 胡昊) 一面是窥阴症患者,偷窥女性被发现后竟持刀伤人,一面以多次献血来赎罪,还因此受到过表彰。拥有双面人生的朱某近日受到了法律的惩处,滁州市琅琊区人民法院以故意伤害罪、盗窃罪,判处其有期徒刑二年三个月。

2011年9月19日晚,朱某窜至滁州市琅琊区矿山路的居民住宅,在窗外对屋内被害人小兰实施偷窥,被发现后,朱某对小兰进行殴打,并拿起桌

子上的菜刀将小兰头部砍伤。

2012年9月26日晚,朱某又窜至滁州市琅琊区大塘新村,在窗外对房间内的被害人小敏实施偷窥,被小敏发现后,朱某踹门入室,持随身携带的水果刀将小敏头部、腹部等多处刺伤。此外,朱某还实施过两起盗窃行为。

让人意想不到的,当朱某被抓获后,办案人员发现,朱某竟然还是大家眼里的一个“好人”,其坚持十年献

血,是个“献血明星”。记录显示,十年间,朱某背着家人,已累计献了近6000毫升血。由于其踊跃献血,朱某还因此受过表彰。

据了解,朱某小时候出过一次车祸后,就像完全变了一个人,不仅好动和擅于攀爬,而且还喜欢偷看女人,被诊断为“窥阴症”。朱某自己表示,每次做了坏事后,“心里都感到愧疚,就想到通过献血来赎罪。”(文中被害人均均为化名)

宿松县美化县城出新规 举报乱扔垃圾,最高可奖50元

星报讯(记者 刘海泉) 日前,宿松县城管执法局发布新规,对城区乱扔乱倒垃圾行为实行有奖举报。该办法明确表示,举报如经查证属实,该县城市管理行政执法局会对举报人进行奖励,对举报单位的给予50元奖励,对举报个人的给予20元奖励。奖励的对象为第一举报人,对同一违规行为只给予一次奖励。

据悉,该办法从昨日起施行。

井壁突然塌方,村民被埋3小时 最终被消防官兵成功救出

星报讯(朱伟 记者 鲁龙飞) 7月31日7时57分许,宣城广德县柏垫镇三河村村民张某下到井底挖井,不料井壁突然塌方,张某被泥土埋压,所幸在当地公安、消防联合救援下转危为安。

据张某母亲介绍,由于近来持续高温干旱,井水不够用,原本在外干活的张某,回来后利用休息的时间,将水井清理一下,结果发生意外。

消防官兵到达现场后,调来一台挖掘机,将塌方比较严重的一边挖开,然后人工清理。经过3个小时的努力,张某成功获救。

安徽合肥旅游学校
——公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)
专业: 高级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到金棚站下车。网址: www.hfjyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599